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Δήλωσε συμμετοχή τώρα
5 υποτροφίες 50%
Αξίας μέχρι €5.250

Ο κοινοτάρχης, είπε πως οι μπουλντόζες δεν επηρέασαν τις χελώνες, καθώς έκαναν
εργασίες αρκετά μακριά από αυτές

Φωτογραφίες με την εξέδρα την οποία ζήτησε να κατεβεί και ο Γιώργος Περδίκης

Ο Κοινοτάρχης του Νέου Χωριού, Ανδρέας Χριστοδούλου, ανέφερε σε επικοινωνία με το 24news,
ότι δόθηκε μεγάλη έκταση στο θέμα, περισσότερη τουλάχιστον από αυτή που θα έπρεπε.

Ο ίδιος αναγνωρίζει ωστόσο ότι έγινε παραβίαση των αυστηρών όρων που είχαν τεθεί, για τη
διοργάνωση της εν λόγω εκδήλωσης και όπως ανέφερε, του είχε σταλεί επιστολή από το
ξενοδοχείο στο οποίο επρόκειτο να πραγματοποιηθεί η εκδήλωση, την οποία και προώθησε στην Έπαρχο Πάφου από όπου και
δόθηκε το πράσινο φως, ωστόσο υπό όρους.

Ο κοινοτάρχης, είπε πως οι μπουλντόζες δεν επηρέασαν τις χελώνες, καθώς έκαναν εργασίες αρκετά μακριά από αυτές, ενώ
άφησε αιχμές και για την αυθεντικότητα φωτογραφίας που απεικονίζει χελωνάκια κοντά στις μπουλντόζες.

Ωστόσο στα κοινωνικά δίκτυα κυκλοφορούν φωτογραφίες με την εξέδρα την οποία ζήτησε να κατεβεί και ο Γιώργος Περδίκης εκ
μέρους των Οικολόγων. 
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Εδώ φαίνεται πόσο κοντά στο χώρο που διαμορφωνόταν, είναι οι φωλιές
Η εξέδρα που έχει στηθεί στο χώρο
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Back to School 2017
Μεγάλη ποικιλία σχολικών -
Υπεραγορές ΑΛΦΑΜΕΓΑ

Έπαρχος Πάφου: Είχαν τεθεί αυστηροί όροι 

Σε συνεχή επικοινωνία βρίσκεται η Επαρχιακή Διοίκηση Πάφου τόσο με το Τμήμα Περιβάλλοντος όσο και με τον Υπουργό
Γεωργίας για το θέμα της εκδήλωσης στην παραλία του Άνασσα και τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν, σύμφωνα με την
Έπαρχο Πάφου Μαίρη Λάμπρου.

Σε δηλώσεις της η κ. Λάμπρου ανέφερε πως δόθηκε μια προσωρινή άδεια χρήσης της παραλίας του Άνασσα, στο κοινοτικό
συμβούλιο Νέου Χωρίου για τη διοργάνωση εκδήλωσης.

Η Έπαρχος Πάφου σημείωσε ωστόσο πως είχαν τεθεί αυστηροί όροι μέσα στους οποίους περιλαμβάνονται η μη αλλοίωση της
παραλίας, να μην γίνουν οποιεσδήποτε κατασκευές, αλλά και αν είχαν ηλεκτρικές εγκαταστάσεις οι διοργανωτές όφειλαν να
πάρουν βεβαίωση από εγγεγραμμένο μηχανικό του ΕΤΕΚ.

Η κ. Λάμπρου, που χθες, όπως ανέφερε, βρίσκονταν για υπηρεσιακούς σκοπούς στη Λευκωσία, ειδοποιήθηκε από συναδέρφους
της και από το Τμήμα Περιβάλλοντος ότι όπως διαπιστώθηκε οι διοργανωτές χρησιμοποίησαν μηχάνημα για διαμόρφωση της
άμμου.

Κατόπιν τούτου, συνέχισε, άμεσα ανακλήθηκε η άδεια, ενώ ακτοφύλακες της Επαρχιακής Διοίκησης βρίσκονταν στο μέρος μέχρι
αργά το βράδυ.

Σήμερα, είπε η κ. Λάμπρου, λειτουργοί της Επαρχιακής Διοίκησης με εκπροσώπους του Τμήματος Περιβάλλοντος βρίσκονταν
στο μέρος το πρωί και με τη συνδρομή μελών του αστυνομικού σταθμού Πόλης Χρυσοχούς τερμάτισαν κάθε εργασία που
αφορούσε την ξύλινη εξέδρα.
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Απειλήθηκαν με ξυλοδαρμό οι Οικολόγοι στην παραλία Natura (/gr/kypros/apeilithikan-me-xylodarmo-oi-oikologoi-stin-paralia-natura)
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